

Праздник коммунистического труда

РЕПОРТАЖ

С высокой ответственностью, большим трудовым и политическим подъемом вышли на Всесоюзный коммунистический субботник, посвященный 114-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, труженики нашего района. Своим самоотверженным трудом они еще раз продемонстрировали верность идеалам Великого почина.

По традиции субботник в райцентре начался с митинга на центральной площади поселка. Открыл его секретарь райкома КПСС Б. И. Миронович. Перед собравшимися также выступили Е. В. Морозько — второй секретарь райкома ВЛКСМ, Н. Г. Лысенко — мастер районного Дома быта, Н. В. Юдин — организатор райпо. Затем участники митинга разошлись по своим рабочим местам.

По сообщению районного штаба по проведению субботника, в празднике коммунистического труда приняло участие 13,1 тысячи человек, в том числе 9 тысяч трудящихся и 2,2 тысячи учащихся общеобразовательных школ. На своих рабочих местах трудилось 9,5 тысячи человек. Повсеместно в районе в день субботника произведено продукции на 37 тысяч рублей, 11,5 тысячи рублей отчислено в фонд одиннадцатой пятилетки.

НА СНИМКАХ: митинг, посвященный Всесоюзному коммунистическому субботнику.

Текст и фото В. ЗВЯГИНА.

